
CUENTA DEBE HABER SD SA PERDIDA GANANCIA

Vale a Cobrar 7000 3000 4000

Ventas 2000 5000 3000 3000

CAPITAL - 11300 11300

FLETES 1000 - 1000 1000

INT GAN - 1800 1800 1800

Banco x 2000 - 2000 0

DESC OBTEN -- 200 200 200

AC X COMP 2000 5000 3000

PROPAGANDA 1500 - 1500 1500

CONF A PAGAR - 1500 1500

COSTO VENTAS 4000 1000 3000 3000

COMIS GAN - 4000 4000 4000

CAJA 17000 7000 10000 0

Maquinas 3000 0 3000

GASTOS GRAL 200 - 200 200

ALQ GANADOS - 200 200 200

IVA 600 1000 400

Mon. Extranjera 200 - 200

MERCADERIA 3000 2500 500

sub t 5700

res del ejercicio 3500

TOTALES 43500 43500 25400 25400 9200 9200

0

ESTADO DE RESULTADOS

PERDIDAS 5700 GANANACIAS 9200

RES DEL EJ 3500
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ACTIVO

ACTIVO CORRIENTE

DISPONIBILIDADES
Caja 10000 deuda comercl

Banco x 2000

Mextranjera 200 12200 deuda fiscal

CREDITOS deuda diversa

Vale a Cobrar 4000 4000

BS DE CAMBIO
Mercaderias 500 500 16700

ACTIVO NO CORRIENTE

BIENES DE USO
Maquinas 3000 3000

TOTAL ACTIVO 19700

ACTIVO

ACTIVO CORRIENTE 16700

DISPONIBILIDADES 12200

CREDITOS 4000

BS DE CAMBIO 500

ACTIVO NO CORRIENTE 3000

BIENES DE USO 3000



ACTIVO CORRIENTE 16700

ACTIVO NO CORRIENTE 3000

mm
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PASIVO

PASIVO CTE
BROU      100

Acredores 3000 SUELDOS    70

Conf a pagar 1500 MERCADS.  300

iva 400 IMPTOS.M.  20

xx 0 4900 VALE A COBR.9

DEUDOR A. 341

PATRIMONIO ALQ.GAN.   40

Capital 11300 MOBILIARIO500

res del eje 3500 14800 CAPITAL  1090

FLETES    100

0 ACREDORS. 150

0 INT.GAN.  160

total pasivo patrimonio 19700 resul.del ej.

TOTALES=====

PASIVO

PASIVO CTE 4900

PATRIMONIO 14800

CUENTAS.SALDO
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Series1 



SALDOS RESULTADOS SITUACION

D.        A. PERDS.  GAN. ACT.   PAS.

                        


